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Reglementări noi privind planul de pază al obiectivelor proprii 

  

Începând cu 1 ianuarie 2016 vor intra în vigoare dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 301 / 11 aprilie  2012 
(„HG 301”) pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333 / 2003 privind paza 
obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. Acestea stabilesc o serie de obligații noi pentru 
societățile române în ceea ce privește organizarea pazei obiectivelor în care își desfășoară activitatea. 

Conform Legii 333/2003, toate societățile au obligația de a organiza și asigura paza obiectivelor proprii. 
Paza se organizează și se efectuează potrivit planului de pază, întocmit de unitatea ale cărei bunuri sau 
valori se păzesc, cu avizul de specialitate al poliției. Noutatea adusă de normele metodologice aprobate 
prin HG 301 constă în faptul că, începând cu 1 ianuarie 2016, firmele vor trebui să efectueze analiza 
de risc, prin structuri de specialitate sau prin experți abilitați care dețin competențe profesionale dobândite 
pentru ocupația de evaluator de risc la securitatea fizică. 

Analiza de risc la securitate fizică trebuie să asigure identificarea vulnerabilităților și a riscurilor, 
determinarea nivelului de expunere la producerea unor incidente de securitate fizică și să indice măsurile 
de protecție necesare obiectivului respectiv. 

HG 301 prevede și o serie de 28 de sancțiuni pentru încălcarea prevederilor din Norme, aplicabile în 
diferite situații. 
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Legal Alert este o selecţie a unor elemente de noutate legislativă, cu scop strict informativ. Nu este considerată consiliere profesională şi, 
drept urmare, Duncea Ştefănescu / DS Tax Advisory Services nu îşi asumă nici o responsabilitate în acest sens. Pentru întrebări 
suplimentare în ceea ce priveşte problemele expuse, vă rugăm nu ezitaţi să ne contactaţi. 

Legal Alert contains a selection of the latest major issues occurred in the Romanian legislative framework, is intended only to provide 
information and, hence, shall not be deemed to provide professional advice or consultancy. Therefore, we assume no responsibility in this 
respect. Should you require any information related to the foregoing, please do not hesitate to contact us.  

Ce message contient une sélection des nouveautés de la législation roumaine, fournies uniquement à titre informatif. Les résumés ne 
peuvent en aucun cas se substituer aux textes législatifs, ni être assimilés à des conseils juridiques. Nous déclinons donc toute 
responsabilité vis à vis des interprétations que pourraient faire nos lecteurs. N’hésitez pas à nous contacter si vous avez besoin de 
renseignements complémentaires. 

 

 

Dacă doriţi să vă abonaţi gratuit la newsletter-ele noastre, vă rugăm trimiteţi un mesaj la adresa                                     
news@duncea-stefanescu.ro, specificând numele, prenumele, funcţia Dvs. şi denumirea societăţii. 

If you wish to get free subscription to our newsletters, please send a message to news@duncea-stefanescu.ro, specifying 
your full name and title, as well as the name of your company. 

Si vous désirez vous abonner gratuitement aux bulletins d’information, nous vous prions d’envoyer un message à l’adresse 
news@duncea-stefanescu.ro, en spécifiant le nom, le prénom, votre fonction et la dénomination de la société. 


